

Nastavak saradnje sa Tehnološkim parkom u Sofiji

INSTITUT U BUGARSKOJ SVE KAPACITETE ZA ISTRAŽIVANJE NA RASPOLAGANJE STAVLJA APEIRONU

Delegacija Naučno-istraživačkog instituta našeg Univerziteta 23. marta posjetila je Tehnološki park „Sofia Tech Park“ u Sofiji, u Bugarskoj.

- “Sofia Tech Park” istraživačima sa Univerziteta Apeiron na raspolaganje stavlja laboratorijske i druge kapacitete i resurse za obavljanje zajedničkih istraživanja, u okviru budućih projekata naučno-istraživačke saradnje Bugarske i Bosne i Hercegovine, kazao je prof.dr.Nikolaj Andreev, predsjednik Odbora direktora „Sofia Tech Park.

Prof. dr Sanel Jakupović, direktor Naučno istraživačkog instituta Univerziteteta “Apeiron”, rekao je da je posjeta dio realizacije Memoranduma o saradnji, koji je potpisan u januaru 2018. godine između našeg instituta i Tehnološkog parka u Bugarskoj.



- Vrijednost laboratorijske i druge opreme i imovine koju „Sofia Tech Park“ posjeduje iznosi preko 50 miliona EUR-a i očekujemo vrhunske rezultate u naučno-istraživačkom radu naših profesora sa kolegama iz Bugarske, ističe profesor Jakupović. Dodao je da je delegacija otišla na poziv profesora Andreeva, a da je, kako bi unaprijedio rad Instituta, inicijator saradnje sa Bugarskom bio prof.dr.Dragan Kolev, takođe nastavnik Panevropskog univerziteta.



„Sofia Tech Park“ je naučnoistraživačka državna institucija osnovana 2012.godine. Nalazi se u sastavu naučno-istraživačkog konzorcijuma, čiji su osnivači Ministarstvo za ekonomiju Bugarske, Bugarska agencija za promociju malih i srednjih preduzeća, Univerzitet „St Kliment Ohridski“ iz Sofije, Tehnički univerzitet Sofija, Medicinski univerzitet Sofija i Sofia Tech Park. Izgradnju i opremanje naučnoistraživačkog kompleksa od 40.000 m² je najvećim dijelom (preko 80%) finansirano iz fondova Evropske Unije. Tehnološki park se sastoji od 11 savremeno opremljenih laboratorija u kojima je zaposleno oko 65 naučnika, istraživača i drugog administrativnog osoblja. (<http://sofiatech.bg/en/>).

- Obišli smo sve laboratorijske komplekse i upoznali se sa funkcionisanjem sistema „Sofia Tech Park“, a nakon toga učestvovali na Međunarodnoj naučnoj konferenciji „*Research Infrastructures beyond 2020 – sustainable and effective ecosystem for science and society*“, organizovanoj u okviru Horizon programa Evropske unije i Ministarstva obrazovanja i nauke Bugarske, (<http://risofia2018.eu/>), rekao je prof. dr Dragan Kolev.

26. mart 2018.godine

Služba za odnose sa javnošću.